

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ

τους κ.κ. Μέλη του
Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις **15/06/2015 , ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:45** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος

1 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε «ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (Οπωροπολείο, Παντοπωλείο, Αυγοπωλείο, Γαλακτοπωλείο, Πρατήριο κατεψυγμένων προϊόντων, Καφεκοπτείο, Πρατήριο ελαίων και λιπών, Πρατήριο γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής, Πρατήριο ξηρών καρπών και ζαχαρωδών προϊόντων, Κάβα εμφιαλωμένων ποτών , Κατάστημα διάθεσης προϊόντων αλλαντοποιίας και τυροκομίας) με την επωνυμία Λεβεντογιάννης Δημήτριος- Χρόνης Νικόλαος Ο.Ε και νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. Λεβεντογιάννη Δημήτριο του Παναγιώτη, στην οδό Αγίου Ανδριανού 5 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
2 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε «ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ - ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ» του Χρίστου Μπασιάκου του Δημητρίου στο πάρκο Σταϊκόπουλου στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
3 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κομμωτήριο) με την επωνυμία «Α. Ντίνης & ΣΙΑ Ο.Ε» και νόμιμο εκπρόσωπο τον Αναστάσιο Ντίνη του Θεοφάνη στην οδό Μπουμπουλίνας 20 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
4 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για το Κ.Υ.Ε « ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ και ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ κατά κύριο λόγο Οινοπνευματωδών Ποτών- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ » με την επωνυμία ΚΟΦΤΕΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Παλαιολόγου που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλίνας 63 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου

5 ^ο ΘΕΜΑ	Εισηγήση για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για το Κ.Υ.Ε « ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ- ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ » με την επωνυμία ΤΡΙΓΚΑΣ ΑΔΡΙΑΝΟΣ και ΣΙΑ Ο.Ε με νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. Τρίγκα Αδριανό του Ιωάννη στην οδό Κιλκίς 2 και Βασ. Κων/νου στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου
6 ^ο ΘΕΜΑ	Εισηγήση για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για το Κ.Υ.Ε « ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ » με την επωνυμία ΓΙΑΝ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΕΡΑΣΟΠΟΥΛΟΣ του Σταύρου που λειτουργεί στην οδό Αρβανιτιάς 1 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου
7 ^ο ΘΕΜΑ	Κυκλοφοριακά προβλήματα περίξ του 4 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου στην περιοχή Κούρτη
8 ^ο ΘΕΜΑ	Προτάσεις για την καλύτερη εξυπηρέτηση των τουριστών στο ιστορικό κέντρο καθώς επίσης και για τη βελτίωση της αισθητικής του
9 ^ο ΘΕΜΑ	Θέση πάρκινγκ για ΑΜΕΑ έμπροσθεν Κέντρου Ελευθέρων Σπουδών UNIQUE HAIR, Μπουμπουλίνας 27

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΝΤΑΒΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ